
 

COMUNICAT 

al Parchetului de pe lângă Judecătoria Bacău 

 
În continuarea cercetărilor efectuate în cauza aflată pe rolul Parchetului de pe lângă 

Judecătoria Bacău, având ca obiect  infracțiunea de abuz în serviciu contra intereselor publice, 

reținută în sarcina numitului Țurcan Ionel, primar al comunei Horgești, aducem la cunoştinţa 

opiniei publice următoarele: 

 

La data de 19.03.2013, procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Bacău au dispus 

luarea măsurii preventive a reținerii pentru 24 de ore, față de numitul Viscreanu Ion Cristian, persoană 

cercetată pentru complicitate la infracțiunea de abuz în serviciu contra intereselor publice, în situația în 

care funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru altul un avantaj patrimonial, complicitate la fals 

intelectual și fals în înscrisuri sub semnătură privată, toate aceste infracțiuni fiind  săvârșite în formă 

continuată.  

          În urma cercetărilor efectuate până în prezent, s-a reținut că, prin activitatea ilicită desfășurată, 

numitul Viscreanu Ion Cristian, administrator al SC COMNEF SRL, l-a ajutat pe inculpatul Țurcan 

Ionel, primar al Comunei Horgești, și ordonator principal de credite, ca în cursul anului 2012, prin 

falsificarea mai multor documente oficiale și prin îndeplinirea defectuoasă a îndatoririlor de serviciu, să 

angajeze, lichideze, ordonanteze și să aprobe plata unor chetuieli din fondurile publice, obținând astfel, 

pentru SC COMNEF SRL, un avantaj patrimonial în valoare de 218.216 lei, în condițiile în care 

obligațiile unității administrativ teritoriale față de această societate nu erau reale.     

La data de 20.03.2013, prin ordonanța procurorului, față de numitul Viscreanu Ion Cristian, a 

fost pusă în mișcare acțiunea penală. În cursul aceleiași zile, acesta va fi prezentat la Judecătoria Bacău, 

cu propunere de arestare preventivă pentru o perioadă de 29 de zile. 

 Prezenta cauză face parte din cercetările mai ample care se desfăşoară de către Parchetul de pe 

lângă Judecătoria Bacău, împreună cu organele de cercetare ale poliţiei judiciare din cadrul Direcţiei 

Generale Anticorupţie – Serviciul Judeţean Anticorupţie Bacău. 

Facem precizarea că începerea urmăririi penale şi punerea în mişcare a acţiunii penale sunt etape 

ale procesului penal, reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului 

procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în nici o situaţie, să înfrângă 

principiul prezumţiei de nevinovăţie. 

Cercetările continuă în vederea lămuririi tuturor împrejurărilor de fapt şi stabilirii răspunderii 

penale.  


